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  باشند؟ كداميك از گياهان زير جزء گياهان ليفي مي. 1

  كلزا. د  آفتابگردان. ج  چغندر قند.ب  كتان. الف  

  باشند؟ كداميك از گياهان زير جزء گياهان دوساله مي. 2

  سويا. د  چغندر قند. ج  گلرنگ. ب  نيشكر. الف  

  تن باشد ميزان حصول قند چند تن خواهد بود؟ 40در صورتي كه ميزان عملكرد ريشه در ايران در هكتار . 3

  تن 20. د  تن 6. ج  تن 3. ب  تن 10. الف  

  چغندر قند، ميزان درصد قند كمتر است؟ در كداميك از قسمتهاي. 4

  طوقه. د  قسمت گوشتي ريشه. ج  قطور ريشه. ب  بالاي ريشه. الف  

  قسمت اعظم ماده خشك چغندر قند كدام است؟. 5

  نشاسته. د  ساكارز. ج  فروكتوز. ب  گلوكز. الف  

  هاي زراعي چند درصد است؟ درصد قند چغندر قند در واريته. 6

  16 – 20. د  20 – 25. ج  5 – 10. ب  10 – 15. الف  

  نقش دارند؟ Boltingكداميك از عوامل زير در پديده . 7

  سرما. د  باد. ج  عدم مصرف كود ازته. ب  مصرف كود ازته زياد. الف  

  كداميك از گياهان زير داراي بذر پولي ژرم هستند؟. 8

  چغندر قند. د  كتان. ج  سويا. ب  نيشكر. الف  

  ان چند تن ساقه است؟ميزان عملكرد نيشكر در اير. 9

  100-120. د  20 – 30. ج  30 – 40. ب  40 – 50. الف  

  كداميك از گياهان زير چند ساله هستند؟. 10

  نيشكر. د  گلرنگ. ج  سويا. ب  چغندر قند. الف  

  قلمه مورد نياز جهت كشت نيشكر براي هر هكتار چند تن است؟. 11

  2 – 10. د  5 – 12. ج  10 – 20. ب  20 – 30. الف  
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  است؟ نادرستهاي زير  در مورد پنبه كداميك از گزينه. 12

  گشنگياهي است خود. ب    .جزء گياهان ليفي است. الف  

  .تميوه به صورت نيام اس. د  .تشكيل گل و گل دهي در اين گياه تدريجي است. ج  

  كتان جزء كداميك از خانواده گياهي است؟. 13

  Chenopodiaceae. د  Malvaceae. ج  Solanaceae. ب  Linacea. الف  

  هاي زير صحيح است؟ در مورد كنف كداميك از گزينه. 14

  .روز كوتاه است. د.     اين گياه به يخبندان مقاوم است. ج  .حساس به شوري است. ب  اي گياهي است علوفه. الف  

  است؟ نادرستدر مورد شاهدانه كداميك از موارد زير . 15

  .در مقابل سرما حساس است. ب  .خاص مناطق حاره و نيمه حاره است. الف  

  .اسيدي باشند pHطالب خاكهايي است كه داراي . د    گياهي است روز كوتاه. ج  

  ؟نيستدر مورد گياه سيب زميني كداميك از موارد زير صحيح . 16

  گياهي است خودگشن. ب  Solanaceaeگياهي است از خانواده  .الف  

  گياهي است ويژه مناطق گرم. د  .تكثير آن از طريق غيرجنسي است. ج  

  است؟ نادرستدر مورد آفتابگردان كداميك از موارد زير . 17

  .اي است گل آذين طبق ياكپه. ب    گياهي است يكساله. الف  

  .نمايد متر در خاك نفوذ مي 3آن تا ريشه . د    گياهي است سايه پسند. ج  

  ؟نيستاز موارد زير در مورد گياه گلرنگ صحيح كداميك . 18

  .ميوه از نوع فندقه است. ب  Compositaeگياهي است از خانواده . الف  

  .پسندد قليايي را مي pH. د  .گياهي مقاوم به خشكي است. ج  

  ح است؟هاي زير در مورد گياه كلزا صحي كداميك از گزينه. 19

  .پسندد ي معتدل را مييبراي رشد شرايط آب و هوا. ب  يره چليپائيانتگياهي است از . الف  

  .مناسب براي اين گياه قليايي است pH. د  گياهي است حساس به خشكي. ج  

  ؟نداردكداميك از اسيدهاي چرب زير در گياه بادام زميني وجود . 20

  اسيدهاي چرب اشباع شده. د  يد لينولنيكاس. ج  اسيد لينولئيك. ب  اسيد اولئيك. الف  
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  است؟ غلطهاي زير  كداميك از گزينه. 21

    يونجه گياهي است روز كوتاه. الف  

  .يونجه گياهي كه داراي دامنه وسيعي از سازگاري است. ب  

  .درجه سانتي گراد است 1-3زني بين  فيزيولوژيك يونجه به هنگام جوانهصفر . ج  

  .بهترين خاك براي گياه يونجه خاك ليموني است. د  

  ؟ستندنيكداميك از گياهان زير چند ساله . 22

  كنجد. د  يونجه معمولي. ج  نيشكر. ب  شبدر قرمز. الف  

  ميوه در شبدر سفيد به چه صورتي است؟. 23

  كپسول يا غوزه. د  خورجين. ج  نيام .ب  فندقه. الف  

  اي در چه حدودي است؟ مقدار محصول علوفه سبز ذرت خوشه. 24

  تن 21. د  تن 30. ج  تن 50. ب  تن 100. الف  

  ميزان عملكرد بذر شبدر شيرين در هر هكتار حدوداً چند كيلوگرم است؟. 25

  150-800. د  60-80. ج  150- 200. ب  50-100. الف  
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  .درچغندر قند را شرح دهيد Boltingگل دهي پيش هنگام يا . 1

  .شد چه حالاتي ممكن است رخ دهد؟ شرح دهيداها در يك بوته زياد ب در گياه پنبه اگر تعداد غوزه. 2

  . را شرح دهيد يازته در گياه سيب زمين دتأثير مصرف زياد كو. 3

  .نمايند، فقط نام ببريد را براساس حداكثر طول روز براي گلدهي به چند گروه تقسيم ميارقام روغني سويا . 4

5 .Tripping يعني چه؟ عامل اصلي آن را بنويسيد.  

  


